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ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2026. 

No dia nove de fevereiro de 2026, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada 

na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 02ª Sessão Ordinária de 2026 

da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos se-

guintes Vereadores:  Gean Mateus Quoos e Otávio Loch da bancada do PP, Alcenio Machado da 

Silva, Loreno Luis Lopes, Rogério José Rech, Valdemar Rodrigues de Moraes e Vinicius Puntel 

da Rosa da bancada do PL, Paulo Cesar Ehmke Martins da bancada do PDT. Também estava pre-

sente o Assessor Jurídico da Câmara Alex Junior Dimer. Havendo número legal de Vereadores presen-

tes, o Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva declarou abertos os trabalhos. Após colocou 

em discussão a Ata da 1ª Sessão ordinária de 2026, nada havendo a discutir colocou a mesma em vota-

ção, sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº011/2026 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 003/2026, de origem 

do Poder Executivo;  

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDENCIA 01/2026, do vereador Paulo Cesar Ehmke Martins, Para que a Secreta-

ria de Obras providencie a desobstrução das bocas de lobo localizadas no perímetro urbano, entre as 

Ruas Grápia e Tarumã. Ressalto que, a cada ocorrência de chuva, a água acaba escoando pela via, o 

que já ocasionou a abertura de buracos naquelas ruas causando danos ao calçamento, trazendo riscos 

aos moradores e aos usuários da via. Diante disso, peço a atenção dessa Secretaria para que sejam 

tomadas as providências necessárias com a maior brevidade possível. O pedido será encaminhado 

conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDENCIA 02/2026, do vereador Paulo Cesar Ehmke Martins 

Para que a Secretaria de Obras providencie a troca de um bueiro localizado na Linha Vargas por outro 

de maior vazão, tendo em vista que, a cada vez que chove, a água passa por cima do bueiro, causando 

o arraste do aterro. Solicito também que seja colocada brita em alguns trechos da estrada próximos às 

lavouras do Sr. Delmo Rech, bem como a colocação de brita na entrada da propriedade do Sr. Nedi 

Vargas, a fim de melhorar as condições de acesso e tráfego. O pedido será encaminhado conforme 

solicitado. PROJETO DE LEI Nº 003/2026, de origem do Poder Executivo, Concede reajuste salarial 

aos vencimentos e proventos de professores e servidores públicos municipais vinculados ao Poder 

Executivo e dá outras providências. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Jus-

tiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura 

deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 003/2026. A seguir o Projeto foi amplamente discuti-

do, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade dos pre-

sentes. Terminada a ordem do dia passamos para o período das explicações pessoais, onde cada verea-

dor teve o período de cinco minutos. Devido a transmissão ao vivo as explicações pessoais foram sus-

pensas da ata, ficando assim salvas nas redes sociais e site da câmara de vereadores. Ninguém mais 

querendo fazer o uso da palavra, O Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva deu por encer-

rada a 2ª Sessão Ordinária, a presente sessão foi secretariada pelo Vereador Loreno Luis Lopes, e por 

mim Lidiane Kunde Graeff, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 
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